



33x120cm | 13x48''

Step Up

www.oset.es



Step Up 33x120cm-14mm | 13x48"-0,55"

Llega Step Up de Oset. Mucho Más que Un Simple Peldaño.
El Elemento Arquitectónico Esencial para Soluciones Profesionales.

Una pieza cerámica todo en uno, ideal tanto para interiores como para exteriores y zonas húmedas.

Concebida como una solución arquitectónica multifuncional, Step Up va mucho más allá del uso como peldaño – puede utilizarse también como borde de piscina, repisa, vierteaguas, remate de escalera....

Combina diseño, seguridad y resistencia en una sola pieza.

Gracias a la última tecnologías en impresión digital, la gráfica se extiende de forma continua por toda la superficie, incluyendo completamente el borde redondeado, para un acabado uniforme y sofisticado.

Al estar disponible en una cuidada gama de tonos y acabados – madera, cotto, cemento y piedra – Step Up se adapta a cualquier estilo con total versatilidad a cualquier estilo arquitectónico, integrando funcionalidad y estética en cada proyecto.



Borde Redondeado
Rounded Edge
Bord Arrondi

Impresión Completa
Full Printed
Entièrement Imprimé

Porcelánico
Porcelain Tile
Grès Cérame

Espesor - 14 mm
Thickness - 0,55"
Épaisseur - 14 mm

Antideslizante (C3)
Antislip (C3)
Antidérapant (C3)





Step Up 33x120cm-14mm | 13x48"-0.55"

Step Up is here. Much More Than a Step.
The Essential Architectural Element for Professional Solutions.

Oset's Step Up is an innovative ceramic piece that complets your look both indoors and outdoors, including wet areas.

Designed as a multi-functional architectural solution, Step Up is not only a simple step, you can use it as swimming pool border, window ledge, or flashing, and more.

It is design, safety, and durability all in one.

Thanks to the latest digital printing technology, the design runs continuously across the entire surface, including the rounded edge, for a uniform and sophisticated look.

Available in different shades and finishes - wood, cotto, concrete, stone - Step Up adapts to any style combining versatility and functionality to offer a total look to your projects.

Step Up de Oset est Arrivé. Bien Plus Qu'une Simple Marche.
L'élément Architectural Essentiel pour les Solutions Professionnelles.

Une pièce céramique tout-en-un, idéale aussi bien pour les espaces intérieurs qu'extérieurs, y compris les zones humides.

Conçue comme une solution architecturale multifonctionnelle, Step Up va bien au-delà d'être un simple marche: elle peut aussi s'utiliser comme de bord de piscine, tablette et rejingot de fenêtre ou finition d'escalier, etc.

Nos marches allient design et résistance, en même temps qu'elles apportent un plus de sécurité aux escaliers ou bords de piscines de par leur nature antidérapante.

Grâce aux dernières technologies d'impression numérique, le décor s'étend de manière continue sur toute la surface, compris sur le bord arrondi, pour un rendu uniforme et sophistiqué.

Disponible dans une sélection raffinée de teintes et de finitions - bois, terre cuite, ciment et pierre - Step Up s'adapte avec une grande polyvalence à tous les styles architecturaux, en associant esthétique et fonctionnalité dans chaque projet.

www.oset.es



Pearl

Grey

Chicago Grey | Step Up 33x120 cm



Chicago



Ivory

Guggenheim Ivory | Step Up 33x120 cm



Grey

Guggenheim Grey | Step Up 33x120 cm

Guggenheim



Toscana

Sand

Toscana Sand | Step Up 33x120 cm



Toscana

Grey

Toscana Grey | Step Up 33x120 cm



Inca I Step Up 33x120 cm

Inca



Andrach Soft I Step Up 33x120 cm

Soft

Andrach



Nottingham



Nature

Nottingham Nature | Step Up 33x120 cm



Step Up 33x120cm-14mm | 13x48"-0.55"

NOTTINGHAM



Madera
Wood
Bois



CHICAGO

PearlGrey

Cemento
Stone
Pierre



INCA

Inca



ANDRACH

Soft

Cotto
Cotto
Terre Cuite



TOSCANA

SandGrey



GUGGENHEIM

IvoryGrey

Piedra
Stone
Pierre

Packing Packing List | Emballage

Formato (cm)	Formato (Pulgadas)	Pzs/Caja	m ² /Caja	Kg/Caja	Cajas/Palet	m ² /Palet	Kg /Palet
Size (cm)	Size (Inches)	Pcs/Box	m ² /Box	Kg/Box	Boxes/Palet	m ² /Pallet	Kg /Pallet
Format (cm)	Format (Pouces)	Pcs/Boîte	m ² /Boîte	Kg/Boîte	Boîtes/Palette	m ² /Palette	Kg /Palette
33X120	12,99 x 47,24"	2	0,79	22,00	40	31,60	880,00



Porcelánico | Espesor - 14 mm
Porcelain Tile | Thickness - 0.55"
Grès Cérame | Épaisseur - 14 mm

Borde redondeado
Rounded edge
Bord arrondi

Impresión Completa
Full Printed
Entièrement Imprimé

Características Técnicas

Technical Data | Espécifications Techniques

UNE EN ISO
10545-3



E ≤ 0,5%

Water absorption
Absorción de agua
Absorption d'eau

UNE EN ISO
10545-12



Resists
Resiste

Resistance to thermal shock
Resistencia al choque térmico
Résistance au choc thermique

UNE ENV
12633

Clase 3

UNE EN ISO
10545-7



PEI IV

Resistance to surface abrasion
Resistencia a la abrasión superficial
Résistance à l'abrasion superficielle

UNE EN ISO
10545-13



Chemical resistance
Resistencia química
Résistance chimique

LA / HA

A

A

Acids / Ácidos / Acides
Alkalis / Bases / Alcalis
Household cleaning products
Productos domesticos
Produits ménagers
Swimming pool salt
Sales para piscina
Sels pour piscines

UNE EN ISO
10545-14

Clase 5



Oset